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Der Haushalts- und Wirtschaftsplan 2014 wird

1.im Ergebnisplan mit

einem Gesamtbetrag der Ertrage auf 1.959.700 €
einem Gesamtbetrag der Aufwendungen auf 1.942.200 €
einem Jahresiuberschuss von 17.500 €
einem Jahresfehlbetrag von 0€

2. im Finanzpian mit
einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus

laufender Verwaltungstatigkeit auf : 1.926.200 €

einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus

laufender Verwaltungstatigkeit auf 1.867.200 €

einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus der

Investitionstatigkeit auf 20.700 €

einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus der

Investitionstatigkeit auf 79.700 €
festgesetzt.

Die Ertrage und Aufwendungen des Ergebnisplans werden gem. § 20 Abs. 1
Gemeindehaushaltsverordnung-Doppik (GemHVO-Doppik) zu einem Ergebnisbudget
verbunden.

Die Einzahlungen und Auszahlungen fir Investitionen werden gem. § 20 Abs. 2
GemHVO-Doppik zu einem Investitionsbudget verbunden.

Bei ausgeglichenem Ergebnisplan werden die zahlungswirksamen Aufwendungen
des Ergebnisbudgets und die dazugehdrigen Auszahlungen zugunsten von
Auszahlungen des Investitionsbudgets gem. § 22 Abs. 3 GemHVO-Doppik fiir
einseitig deckungsfahig erklart.

Minderaufwendungen und zugehérige Auszahlungen des gebildeten Budgets im
Ergebnisplan kénnen zu 100% Ubertragen werden. Ausgenommen sind die Ansétze
nicht zahlungswirksamer Aufwendungen.

Soweit Mehrertrage und zugehérige Einzahlungen nicht fiir entsprechende
Mehraufwendungen und zugehérige Mehrauszahlungen verwendet werden (§ 21
Abs. 2 GemHVO-Doppik), kénnen Haushaltsreste gebildet werden, die tbertragen
werden kénnen.

Auszahlungen fir Investitionen bleiben bis zur Falligkeit der letzten Zahlung firr ihren
Zweck verfiigbar, bei Baumafnahmen und Beschaffungen langstens jedoch zwei
Jahre nach Schiuss des Haushaltsjahres, in dem der Gegenstand oder der Bau in
seinen wesentlichen Teilen in Benutzung genommen werden kann (§ 23 Abs. 2
GemHVO-Doppik).
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Teilplane




RBZ Theodor-Litt-Schule

2014

Ergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3
1 | Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0
2 | + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 876.592,13 1.038.200 1.044.600
3 | + sonstige Transferertrége 0,00 0 0
4 | + sffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 180,00 400 600
5 | + privatrechtliche Leistungsentgelte 42.580,63 31.200 35.300
6 | + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 723.796,60 834.700 851.200
7 | + sonstige ordentliche Ertrage 8.014,26 1.200 27.500
8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
9 | +/- Bestandsveradnderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrdge (= Zeilen 1 bis 9) 1.651.163,62 1.905.700 1.959.200
}1 Personalaufwendungen 48.601,98 112.800 133.100
12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
13 | + Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 887.854,24 1.008.800 1.030.300
14 | + bilanzielle Abschreibungen 74.043,51 67.600 75.000
15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 566.856,42 690.100 703.800
17 | = ordentliche AuﬁNenduﬁgen (= Zeilen 11-16) 1.5677.356,15 1.879.300 1.942.200
18 [ = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= 73.807,47 26.400 17.000
Zeilen 10/17)
19 | Finanzertrage 1.000,17 500 500
20 | - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
21 | = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 1.000,17 500 500
22 | = ordentliches Ergebnis (Zeilen 18/21) 74.807,64 26.900 17.500
!
23 | auflerordentliche Ertréage 0,00 0 0
24 | - auerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
25 | = auBerordentliches Ergebnis (= Zeilen 23 und 24) 0,00 0 0
26 | = Jahresergebnis 74.807,64 26.900 17.500
+ Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
- Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
nachrichtlich: Erise aus kalkulatorischen Zinsen 0,00 0 0
nachrichtlich: Kosten aus kalkulatorischen Zinsen 0,00 0 0
= Betriebsergebnis 74.807,.64 26.900 17.500
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RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt 111000000 Vorkostenstelle TLS
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6

40 |1 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0

4112 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 876.592,13 1.038.200 1.044.600

4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0

4314 + offentlich-rechtliche Leistungsentgeite 150,00 300 500

4115 + privatrechtliche Leistungsentgelte 21.021,25 11.200 16.200
442
446

448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 0 0

4517 + sonstige ordentliche Ertrage 7.382,59 200 26.500

47118 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 ]

47219 +/- Bestandsveranderungen 0,00 [ 0

10 = ordentliche Ertrdge (= Z- 1 - 9) 905.145,97 1.049.900 1.087.800

1 Personalaufwendungen 48.601,98 112.800 133.100

51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0

2 |13 + Aufwendungen flr Sach- und Dienstigistungen 794.977,86 871.600 919.800

§7 |14 + bilanzielle Abschreibungen 60.020,5¢ 67.600 75.000

53 115 + Transferaufwendungen 0,00 0 o

54116 + sonstige ordentliche Aufwendungen 472.389,21 588.500 598.000

17 davon Verfigungsmitte! 0,00 0 4]

18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 1.375.989,64 1.640.500 1.725,900

19 = Ergebnis der iaufenden Verwaltungstétigkeit (= Z. 18 u. 19) -470.843,67 -590.600 -838.100

45 | 20 + Finanzertrage 1.000,17 500 500

55121 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0

22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u, 21) 1.000,17 500 500

23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) -469.843,50 -590.100 -637.600

49 | 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 o]

59 |25 ~ auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0

26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 0 ]

27 = Ergebnis (vor Berlicksichtigung der internen -469.843,50 -580.100 -637.600

Leistungsbeziehungen) (= 2, 23 u, 26)

48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 [¢]

58 129 - Aufwendungen aus intemen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0

30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) -469.843,50 -590.100 -637.600

31 nachrichtlich: Kosten katkulatorische Zinsen 0,00 0 [

32 = Betriebsergebnis -469.843,50 -590.100 -637.600
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RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt 112000000 RBZ-Biiro
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 |1 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 o}
4112 + Zuwendungen und aligemeine Umlagen 0,00 0 0
2|3 + sonstige Transfererirage 0,00 0 o]
43 [ 4 + offentlich-rechtliche Leistungsentgeite 0,00 0 4]
441 |5 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 1] ]
442
446
448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumiagen 0,00 0 0
45 |7 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 o 0
471 |8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
47219 +/- Bestandsverénderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrige (=2Z-1-9) 0,00 0 (]
50 | 11 Personalaufwendungen 0,00 0 0
51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52|13 + Aufwendungen fur Sach- und Dienstieistungen 2.954,61 100 100
}57 14 + bilanzielle Abschreibungen 0,00 (] 0
53115 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54| 16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 300 200
17 davon Verfagungsmittel 0,00 0 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 2.954,61 400 300
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) -2.954,61 -400 -300
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 [}
55121 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u, 22) -2.954,61 -400 -300
49124 + auBerordentliche Ertrage 0,00 o] 0
59|25 - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 4]
26 = aufierordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 [ 0
27 = Erget {vor Beric gung der intermen -2.954,_61 -400 -300
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u, 26)
48 | 28 + Ertrége aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
58 | 29 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 o] 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) -2.954,61 -400 -300
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 0 0
32 = Betriebsergebnis -2.954,61 -400 -300




RBZ Theodor-Litt-Schule

)

Produkt 231000000 Fachschulen, Berufsfachschulen
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 11 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 [ 0
412 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 1] 0
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 o]
4314 + dffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
4115 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 100
442
446
448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 179.810,12 228500 217.900
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 o]
471 |8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
47219 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertriige (= 2-1-9) 179.810,12 228.500 218.000
50 11 Personalaufwendungen 0,00 0 0
.51 112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
,)52 13 + Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 42.355,31 40.800 42.800
57 1 14 + bilanzielle Abschreibungen 8.547,99 0 0
53| 16 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54|16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 18.128,64 19,600 20.900
17 davon Verfagungsmittel 0,00 0 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 69.031,94 80.400 63.700
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) 110.778,18 168.100 154.300
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
55121 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 Q 0
22 = Finanzergebnis (= 2. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= 2. 19 u, 22) 110.778,18 168.100 154.300
45 | 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 125 - aulerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 0 0
27 = Ergebnis (vor Berlicksichtigung der internen 110.778,18 168.100 154.300
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbezishungen 0,00 0 0
58 {29 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 ] 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) ' 110.778,18 168.100 154.300
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 0 0
32 = Betriebsergebnis 110.778,18 168.100 154.300
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RBZ Theodor-Litt-Schule
Produkt 232000000 Fachoberschulen, Berufliche Gymnasien, BOS
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
. € € €
1 2 3 4 5 6
4011 Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0 0
41 (2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0
423 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 + dffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
441 15 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 o}
442
448 .
448 {6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 166.642,20 191.900 183.300
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 201,32 0 0
47118 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 [¢] 0
472 | 9 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrige (=2Z-1 -9) 166.843,52 191,900 183.300
50 | 11 Personalaufwendungen 0,00 ] 0
51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
)52 13 + Aufwendungen far Sach- und Dienstleistungen 18.982,48 44.400 24.300
57 [ 14 + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53115 + Transferaufwendungen . 0,00 0 0
54 | 16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 16.476,29 17.800 18.800
17 davon Verflgungsmittel 0,00 0 0 v
18 = ordentliche Aufwendungen (=Z. 11- 16) 36.458,77 62.200 43.100 :
19 = Ergebnis der laufenden Verwaitungstatigkeit (= Z. 18 u. 19) 130.384,75 1298.700 140.200
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
55121 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 1]
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 L]
23 = ordentliches Ergebnis (=Z. 19 u, 22) . 130.384,75 129.700 140.200
49 ) 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 | 25 - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 0 1]
27 = Ergebnis (vor Berlicksichtigung der internen 130.384,75 129.700 140.200
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
58 |29 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 130.384,75 129.700 140.200
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 ] 0
32 = Betriebsergebnis 130.384,75 129.700 140.200
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RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt 233000000 Berufsschulen
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
‘ € € €
1 2 3 4 5 6
4011 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0
4112 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 [ o]
4213 + sonstige Transferertrage ’ 0,00 0 i}
43 14 + offentlich-rechtiiche Leistungsentgelte 30,00 100 100
441158 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 1]
442
446
448 [ 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 377.344,28 414300 450.000
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 60,35 0 [}
471 | 8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
47219 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentiiche Ertrige (=Z-1-9) 377.434,63 414,400 450.100
50 | 11 Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 |12 + Versorgungsaufwendungen 0,00 Y 0
)52 13 + Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 14.759,84 31.700 23.800
57 [ 14 + bilanzielle Abschreibungen 5.474,93 [ o}
63 [ 15 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 59.862,28 63.100 65.400
17 davon Verfigungsmittet 0,00 0 [
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 80.097,05 94.800 89.200
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) 297.337,58 319.600 380.900
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
55 21 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 ]
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21} 0,00 ] 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 297.337,58 319.600 360.900
49 | 24 + auBBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 | 25 - auflerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 0 0
27 = Ergebnis (vor Beriicksichtigung der internen 297.337,58 319.600 360.900
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
58 | 29 - Aufwendungen aus intemen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 297.337,58 319.600 360.900
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 0 [
32 = Betriebsergebnis 297.337,58 319.600 360.900

H
:
i




0 0052 £€0'252T°¢- : bppIsuoyisaau) sne oples = 1
0 0052 £0'282'€ (£€ 519 LT Uajlaz =) uebuniyezsny USANSIAUL JOp WIWING = e
2] 0 000 uabunjyezsnesuonysaau; ebysuos + ee | saz
0 0 -00'0 (JanuQ vewyeUPEWSBUNIEPIQISUONISBAU] PUN LBUOIISBAU| Jny) uabunyiaisny UOA Buruyemes) eip ny uabuniyezsny + Ze | 98¢
0 0 00'0 uawyeugewnegq iy uabunjyezsny + 1e | s82
0 0 000 .usbejuezueulg UOA QUBMIT Uap Jnj UBBUN|YEZSNY + ot | v8s
o] 00s°¢C £0'Z62'¢ uaBouuensbeluy weyoiBameq uoA giemi uep Jry uebunjyezsny + 6Z | €8s
Y] 0 00'0 USpNRQes) pun UBXNONISPUNID UOA quemi3 uep Jry usBunjyezsny + 8z | z8s
0 0 00'0 UalLYeUSEWSBUrUBPIQJSUOIIISBAU} PUN UBUOIIISEAU] JNj USSSNYISNZ pun usbunsiemnz uoa usbunyezsny 1Z1 182
0 0 000 (T s1q 81 ua|toZ =) uab Ul USARSIAU] Jap S=| oz
0 0 00'0 usBunjyezuiesuonnsaau oBnsucs + sz | 689
0 0 00'0 uayebiug g 'n uabgiyeg sne uabunjyezuig + vz | 889
0 5] 000 (JeluQ UBWLBUFBWSUORISBAUL PUN UBUONISAAU INy) UBssn|pNY sne usbunjyezuig + €z | 989
] "] 00’0 Ustuyeugewneg uoa Bunpioimgy Jep sne usbunjyezuiy + 2z | 589
0 ] 000 usBejuezueuly uoa Buniagnesap Jep sne usbunyezuig + 1z | a9
0 0 00'0 usBouersbejuy weyoyBamaq uoa Bunuegnesen Jap sne uabunyezuig + 0z | e89
Y] 0 000 uspnegas) pun uaxIMIspUnS uoa Buniaginess sep sne uabunuezuig + 6L | 289
[¢] 0 00'0 UswyeugewsbunispQJSUONISBAUL PUN UBUONISBAU( Jnj UBSSNYISNZ pun usBunpuamngz sne usBuryezury gl | 189
yexBppsuonpsaau;
9 S 14 € . Z 3
£ 3 3
vioz €Loz (42114
Zesuy esuy siuqabig cwtmmm::_:aNm:< pun -mm::_r_mN:_m

ueidzueuyyia

usnyossiniag 000000£<C

pinpoid

_ SINYOS-RIT-lopoayl 7gy




RBZ Theodor-Litt-Schule

Produkt 234000000 Fort- und Weiterbildung

Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0 0
412 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 o}
4314 + éffentlich-rechtliche Leistungsentgeite 0,00 0 0
44116 + privatrechtliche Leistungsentgelte 21.559,38 20.000 18.000
PR
448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 0 0
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 370,00 1.000 1.000
47118 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
47219 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrige (= Z- 1 - 9) 21.929,38 21.000 20.000
50| 1 Personalaufwendungen 0,00 0 0
51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52113 + Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 12.824,14 20200 19.500
F7 14 + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53|15 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54116 + sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 800 500
17 davon Verfugungsmittel 0,00 [ 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 - 16} 12.824,14 21.000 20.000
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstiitigkeit (= Z. 18 u. 19) 9.105,24 0 o
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
55 | 21 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 9.105,24 0 0
49 1 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 [
59 125 - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 0 0
27 = Ergebnis (vor Berlicksichtigung der internen 9.105,24 0 ]
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 [¢]
58 | 28 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 9.105,24 0 []
31 nachrichtlich: Kosten kalkuiatorische Zinsen 0,00 [t} Q
32 = Betriebsergebnis 9.105,24 0 ¢
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